

Внешняя и внутренняя политика Узбекистана благоприятно сказываются на развитии всей Центральной Азии – азербайджанский эксперт



Выступление Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева на торжественном собрании, посвященном 28-ой годовщине государственной независимости страны, вызвало большой интерес у представителей общественно-политических, академических кругов и широкой общественности Азербайджана, сообщает корреспондент ИА «Дунё».

В частности, Ильгар Велизаде, руководитель клуба политологов «Южный Кавказ», отметил следующее:

- Внешняя и внутренняя политика, проводимые Ташкентом, укрепляют основы региональной безопасности, создают условия для постепенного развития не только узбекского общества, но и благоприятно сказываются на развитии всей Центральной Азии. В последние годы эта политика характеризуется особой динамикой.

Политика главы государства, направленная на укрепление основ социального государства в Узбекистане, также вызывает симпатии и поддержку не только в стране, но и за ее пределами. Борьба с коррупцией и бюрократией, диалог власти с народом, реализация многочисленных социальных инициатив, таких как «Обод кишлок», «Обод махалла», «Молодежь – наше будущее», «Пять инициатив» - это социально-экономические преобразования, свидетельствующие о том, что насущные вопросы подняты в стране на уровень государственной политики.

Я неоднократно бывал в Узбекистане и хочу с удовольствием отметить динамизм и стремительное развитие всех сфер. Один только факт, что за последние три года в стране было открыто 35 новых высших учебных заведения говорят о том, что руководство страны прилагает максимум усилий в укрепление потенциала молодежи страны как движущей силы проводимых преобразований,

преемнику достижений, которые позволили Узбекистану встать в один ряд с наиболее динамично развивающимися странами региона и Азии в целом.

Источник